Zestaw zadan

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

1. Ocen prawdziwos$¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

Styczna do okregu nie przechodzi przez jego Srodek. D prawda D falsz

Promien okregu poprowadzony do punktu stycznosci jest prostopa- D prawda D falsz
dly do styczne;.

Przez punkt lezacy w odleglosci wiekszej niz promien od $rodka | | prawda | | falsz
okregu mozna poprowadzic¢ trzy rézne styczne do tego okregu.

Styczna ma tylko dwa punkty wspolne z okregiem. D prawda D falsz

2. Dany jest okrag o Srednicy 8 cm. Prosta jest styczna do tego okregu, gdy jej odlegtos¢ od srodka tego
okregu jest:

A. réwna 0,4 dm B. mniejsza od 4 cm C. wieksza od 40 mm D. réwna 0,8 dm

3. Narysowane proste sa styczne do okregow. Oblicz miary katow «, B1i y.
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4. Dane sa dwa okregi: o Srodku A i promieniu 3 cm oraz o Srodku B i promieniu 7 cm. Ocen prawdziwos$¢
zdan. Wstaw znak X w odpowiednia kratke.

Jezeli AB = 10 cm, to okregi sa styczne zewnetrznie. D prawda D falsz
Jezeli AB = 5 cm, to okregi sa rozlaczne. D prawda D falsz
Jezeli AB = 2 cm, to okregi przecinaja sie. D prawda D falsz

5. Okrag o $srodku w punkcie A = (—3,3) ma promien 10, a okrag o srodku w punkcie B = (5,3) ma pro-
mien 2, zatem okregi te:

A. sa styczne zewnetrznie B. przecinaja sie C. sg styczne wewnetrznie D. sa roztaczne
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